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Sagl Orantileri Problemleri

O]

A

Problemleri c6zdikten sonra sayfa sonunda cevaplarinizi kontrol

edebilirsiniz. (Froblemleri érintileri olusturarak cézmelisiniz)

~
1. 5'ten baslayarak onar artan say
érintisinde 5. ve 7. saylarin
toplami kactir?
)
~
2. 8'den baslayarak Gcer artan says
érintisinde 6. ve 8. saylarin
toplami kactir?
J
Y )
3.1 4'ten baslayarak ardisk olarak
6érantinin sirast kadar artan say
érintisinde 5. ve 8. saylarin
toplami kactir?
AN )
Y )
4. 2'ten baslayarak iki kati seklinde
artan sayi érintisinde 6. ve 8.
saylarin toplami kactir?
AN J
Y N
5. 41 O'dan baslayarak srasiyla 1 00
azalip 20 artan sayr érintisinde
6. ve 8. saylarin toplami kagtir?
N J

4 Y )
6. 27'den baslayarak 2eksigi kuralina
gére olusturulan sayr 6rintdsinde
6. ve 7. saylarin toplami kactir’?
- \ J
Y )
7. 35'ten baslayarak 2eksiginin 1
eksigi kuralina gére olusturulan says
6rintlisinde 6. ve 7. saylarin
toplami kactir?
e AN J
/ Y )
8. 40'tan baslayarak 2eksigi kuralina
gére olusturulan sayr érintiisinde
6. ve 7. saylarin toplami kactir’?
S A J
g Y )
9.36'dan baslayarak 2eksiginin 4
eksigi kuralina gére olusturulan say
6rintisinde 6. ve 7. saylarin
toplami kactir?
% AN J
g Yo )
1 0. 45'ten baslayarak 4 eksigi
kuralina gére olusturulan says
6rintlisinde 6. ve 7. saylarin
toplami kactir?
. N J
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4 )
11.37'den baslayarak 4 eksiginin 3
eksigi kuralina gére olusturulan says
6rintistinde 6. ve 7. saylarin
toplami kactir’?

N /

4 )
1 2.62'den baslayarak 5 eksigi
kuralina gére olusturulan say
6rintiisinde 6. ve 7. saylarin
toplami kactir’?

- J
4 )
1 3. 67'den baslayarak 4 eksiginin 1

eksigi kuralina gére olusturulan says
6rintistinde 6. ve 7. saylarin

toplami kactir’?

/

J

1 4. 97 den baslayarak 10 eksigi

kuralina gére olusturulan say
érintiisinde 6. say ile 25°in

toplami kactir?

15.83ten baslayarak 2 eksiginin 1 O
eksigi kuralina gére olusturulan says
érintisinde 5. say ile 47 nin
toplami kactir?

|
|
|
|
|

16.2'den baslayarak 2 fazlasinin 3

fazlasi kuralina gére olusturulan

sayl érintisinde 7. sayi lle 87 nin
farki kactir?

Y N
1 7.8'den baslayarak 7 fazlasinin 2

eksigi kuralina gére olusturulan says

6rintiisinde 8. sayinin 27 nin

fazlasi kactir?

I\ J

/] 8.1 4'ten baslayarak 6 fazlasinin 8 h h

eksigi kuralina gére olusturulan says

orintistnde 8. say ile 36 min fark

kactir?
s, PN J
/1 9. 40tan baslayarak 5 fazlasinin 2 Y h

eksigi kuralina gére olusturulan says

6rintistnde 8. sayi ile 96'nin fark

kactir?
g N\ J
g Yo )

20.26'dan baslayarak ardisik 3'er

artan (3, 6, 9, .. seklinde ) say

6rintisinde 6. ve 8. saylarin

toplami kactir’?
- AN /
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